
  

 

 

 

 

 

Presseinformation 
 

Starke Leistung, starkes Vertrauen: STEINMANN 

Selection erneut mit dem CrefoZert ausgezeich-

net 

Die STEINMANN Selection GmbH aus Gefrees setzt auch 2025 

ein deutliches Zeichen für Verlässlichkeit: Am 12.11.2025 

wurde das Unternehmen zum vierten Mal in Folge mit dem Bo-

nitätszertifikat CrefoZert ausgezeichnet. 

 

Ein Zertifikat, das Türen öffnet 

Das CrefoZert ist für STEINMANN Selection mehr als ein Nach-

weis wirtschaftlicher Solidität – es ist ein praktisches Instru-

ment im unternehmerischen Alltag. Bei Lieferanten ermöglicht 

das Zertifikat eine klare und transparente Darstellung der fi-

nanziellen Stabilität. Dadurch sind Vorauszahlungen in der Re-

gel nicht erforderlich, was Abläufe vereinfacht und die Zusam-

menarbeit stärkt. Kunden wiederum sehen im CrefoZert ein 

wichtiges Signal für Sicherheit und Zuverlässigkeit. Es unter-

mauert, dass Bestellungen auf einem wirtschaftlich gesunden 

Fundament aufbauen. 
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Qualität, die man spürt – und die bleibt 

Seit mehr als 25 Jahren fertigt STEINMANN Selection Pflegemö-

bel und Funktionssessel „made in Germany“. Langlebigkeit ist 

dabei kein Versprechen, sondern Alltag: Manche Sessel kom-

men nach vielen Jahren lediglich zur Kontrolle und kleinen Re-

paraturen nach Gefrees zurück. Deshalb entscheiden sich Kun-

den immer wieder für Produkte des Hauses. Ein klares Zeichen 

langfristiger Zufriedenheit und Produktqualität. 

Unternehmer mit Herzblut 

Die Firmengründer Michael und Doris Steinmann führen das 

Unternehmen mit großer Leidenschaft und mit einem beson-

deren Blick auf die realen Herausforderungen in Kliniken und 

Pflegeeinrichtungen. So entstehen Lösungen, die spürbar nä-

her an den Bedürfnissen der Menschen sind. 

„Das CrefoZert erneut zu erhalten, bedeutet uns sehr viel“, er-

klären die beiden. „Es bestätigt unseren zuverlässigen Kurs und 

unterstützt uns spürbar in der täglichen Zusammenarbeit mit 

unseren Kunden und Lieferanten.“ 

Wir gratulieren der STEINMANN Selection GmbH herzlich zu 

dieser eindrucksvollen Bestätigung ihres nachhaltigen Erfolgs 

und wünschen weiterhin eine starke Entwicklung! 
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Michael und Doris Steinmann, Unternehmerehepaar und Ge-

sellschafter der STEINMANN Selection GmbH, Melanie Freiber-

ger und Stefanie Schödel, Kundenberaterinnen bei Creditre-

form Bayreuth, während der Überreichung des Bonitätszertifi-

kats CrefoZert 

 

Zeichen: Ss 

Bayreuth, 17.11.2025 

 

Über Creditreform Bayreuth 

Die Creditreform Bayreuth Göhring & Kollegen KG setzt sich seit 1885 für 

die Interessen der mittelständischen Unternehmen der Region ein. Als 

eine der bundesweit 128 Geschäftsstellen und als Teil der Unterneh-

mensgruppe Creditreform ist auch die Geschäftsstelle in Bayreuth damit 

ganz der Idee des Gläubigerschutzes verpflichtet. Die Unternehmens-

gruppe erzielte 2022 in Deutschland einen Umsatz von 559 Mio. Euro 

(Vorjahr: 550 Mio. Euro). Mit der weltweit größten Datenbank über deut-

sche Unternehmen, 162.000 Unternehmensmitgliedern, einem Netz von 

161 Geschäftsstellen in Europa sowie in China und 3.795 Mitarbeitern 

gehört die Unternehmensgruppe Creditreform zu den führenden inter-

nationalen Anbietern von Wirtschaftsinformationen und Inkasso-Dienst-

leistungen. 
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